



Памятка туристам, въезжающим в Китай

Уважаемый клиент! Туроператор FUN&SUN искренне благодарит вас за то, что доверили нам организацию своего отдыха, и желает вам приятного путешествия и ярких впечатлений.

ПЕРЕД ОТЪЕЗДОМ

Проверьте наличие необходимых для поездки документов:

Заграничный паспорт (паспорт должен быть действителен в течение не менее шести месяцев после даты окончания поездки, и иметь свободную страницу для проставления визы); ксерокопии загранпаспорта (могут пригодиться при утере загранпаспорта и в случае иных непредвиденных обстоятельств); авиабилеты или маршрут/квитанции электронного билета; ваучер; маршрут поездки.

В случае путешествия с детьми: Несовершеннолетний гражданин Российской Федерации, следующий совместно хотя бы с одним из родителей, должен выезжать из российской федерации только по своему заграничному паспорту. При следовании несовершеннолетнего российского гражданина через государственную границу Российской Федерации совместно с одним из родителей, предъявлять письменное согласие второго родителя не требуется, если только от него ранее не поступало заявления о его несогласии на выезд из Российской Федерации детей, родителем которых он является. Если у несовершеннолетнего ребенка и выезжающего совместно с ним родителя разные фамилии, то рекомендуем взять с собой нотариально заверенную копию свидетельства о рождении – для подтверждения родства.

Собирая багаж: Рекомендуем все ценные вещи, документы и деньги положить в ручную кладь и взять с собой в самолет. В багаж следует упаковать все металлические острые и режущие предметы (маникюрные ножницы, пилочки для ногтей, перочинный ножик и т.п.), а также любые жидкости, гели и аэрозоли (за исключением, если в этом есть необходимость, детского питания и лекарств) – проносить подобные предметы на борт воздушного судна в ручной клади ЗАПРЕЩЕНО или регламентировано особыми правилами. Не забывайте собрать и взять с собой аптечку первой помощи, которая поможет Вам при легких недомоганиях, сэкономит Ваше время на поиски лекарственных средств и избавит от проблем общения на иностранном языке.

Банковские карты: В связи с действующими ограничениями со стороны платёжных систем VISA и Master Card по банковским картам, выпущенными на территории Российской Федерации, рекомендуем использовать карты платежной системы Union Pay или наличные юани (доллары или евро можно поменять в банке).

Перед выездом в аэропорт: Рекомендуем получить дополнительную информацию о возможно произошедших изменениях в условиях вылета Вашего рейса, используя возможности сайта авиакомпании, выполняющей рейс, или по телефону ее справочной службы.

В российском аэропорту вылета/прилета: Рекомендуем заблаговременно, не позднее, чем за три часа до вылета рейса, прибыть к месту регистрации пассажиров для прохождения процедур регистрации на рейс, оформления багажа, и выполнения требований, связанных с пограничным, таможенным, санитарно-карантинным, ветеринарным и другими видами контроля, установленными законодательством РФ.

Регистрация на рейс и оформление багажа: Регистрация пассажиров на рейс и оформление их багажа производятся на основании именного авиабилета или распечатанной на бумажном носителе маршрут/квитанции электронного билета, а также заграничного паспорта пассажира. При регистрации пассажиру выдается посадочный талон, который необходимо сохранять до момента возможного предъявления авиакомпании претензий по качеству предоставленных услуг авиаперевозки. Регистрация на рейс заканчивается за 40 минут, а посадка в воздушное судно за 20 минут, – до времени вылета рейса по местному времени. Пассажиру, опоздавшему ко времени окончания регистрации или посадки в воздушное судно, может быть отказано в перевозке. Рекомендуем отдельно уточнять в авиакомпании нормы бесплатного провоза и габариты багажа, принимаемого к перевозке. За провоз багажа сверх установленной нормы бесплатного провоза, взимается дополнительная плата по тарифу, установленному перевозчиком. Перевозчик имеет право отказать туристу в перевозке багажа, вес или объем которого не соответствуют установленным нормам.

Таможенный контроль на вылете из РФ: Если Вы не перемещаете через границу валюту и предметы, которые необходимо декларировать, то Вам следует проходить зону таможенного контроля по «Зеленому коридору». На денежные средства, вывозимые с помощью банковской карты, ограничений нет. Банковскую карту декларировать не требуется.

Таможенный контроль на прилете в РФ Если Вы не перемещаете через границу валюту и предметы, которые необходимо декларировать, то Вам следует проходить зону таможенного контроля по «Зеленому коридору». Со 2 марта 2022 года временно запрещено вывозить валюту свыше 10 тыс. долл. США.

Пограничный контроль в аэропорту РФ: Для прохождения пограничного контроля необходимо предъявить заграничный паспорт и посадочный талон. При осуществлении пограничного контроля пограничники имеют право запрашивать у туристов дополнительные документы и проводить их устный опрос.

РАЗМЕЩЕНИЕ В ОТЕЛЕ. Расчётное время заселения в отель в Китае – после 15:00, время выселения из номера – до 12:00. Для размещения в отеле вам потребуется заграничный паспорт и ваучер на размещение.

Услуги, которые не входят в бесплатную концепцию отеля, оплачиваются туристом самостоятельно в отеле в день выезда. В случае позднего трансфера и/или вылета, продление номера возможно за дополнительную плату на месте при условии наличия свободных номеров.

Запрещено на выезде и въезде перемещение культурных ценностей, объектов дикой фауны и флоры, находящихся под угрозой исчезновения, оружия и боеприпасов к нему без разрешения уполномоченных органов.

Запрещено на выезде и въезде принимать от посторонних лиц чемоданы, посылки и другие предметы для перевозки на борту воздушного судна.

Помните! Незаконное перемещение товаров или валюты через таможенную границу Российской Федерации или их недекларирование либо недостоверное декларирование влечет за собой административную или уголовную ответственность.

КИТАЙСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА

Столица КНР – Пекин.

Китай расположен в Восточной Азии, на западном берегу Тихого океана. Площадь территории Китая составляет 9,6 млн. кв. км.

Китай является самой большой страной в Азии и третьей по площади страной в мире, уступая только России и Канаде.

Суммарная длина сухопутных границ Китая составляет 22 117 км с 14 странами. Побережье Китая тянется от границы с Северной Кореей на севере, до Вьетнама на юге и имеет длину 14 500 км. Вдоль тихоокеанского побережья расположены обширные низменности, на западе страны раскинулись огромные пустыни, самые высокие в мире плоскогорья и горные хребты, а на севере лежат безбрежные монгольские степи. Более двух третей территории Китая занято горами.

Доминирующее положение в рельефе Китая занимает Тибетское нагорье, высота которого превышает 4000 м над уровнем моря. Здесь находится несколько высочайших вершин мира, в том числе и самый высокий пик – Джомолунгма (Эверест) – высота 8848 м. Отсюда же берут свое начало главные реки Китая – Янцзы и Хуанхэ. В состав Китайской Народной Республики входят: 23 провинции, 5 автономных районов и 4 города центрального подчинения (Пекин, Шанхай, Тяньцзинь и Чунцин) и особые административные районы: Сянган (Гонконг), Аомэнь (Макао) и остров Тайвань. Хайнань – провинция на юге Китая. Включает в себя крупный одноимённый остров и ряд малых островов: Цичжоу, Дачжоудао, Симаочжоу и другие. Административный центр и крупнейший город — Хайкоу. Хайкоу в течение последних двадцати лет превратился из провинциального в современный город с населением в 1,5 млн человек.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Посольство КНР в Москве

Адрес: г. Москва, ул. Дружбы, д. 6; Индекс:115127

Приемная: +7-499-951-84-43

Номер телефона для визы: 495-139-01-65

Время консультаций: в рабочие дни с 09:00 до 16:00

e-mail: moscowcenter@visaforchina.org

Посольство РФ в Пекине

100600, Beijing, Dongzhimennei Beizhong str., 4

Телефон (по общим вопросам): (+86 10) 6532 1381, 6532 2051

Телефон для экстренных случаев (ситуаций, связанных с угрозой жизни, здоровью и безопасности граждан России в КНР): (+86) 185 1866 4933

e-mail: (по общим вопросам): embassybeijing@mid.ru

СВЕДЕНИЯ О ПРИНИМАЮЩЕЙ КОМПАНИИ.

Sanya Phoenix International Travel Service Co., Ltd

Адрес: Room 1701, Block A, Yingwan Hotel, Cuizhou, Xinfeng Road, Jiyang District, Sanya, China

Tel + 86 188 8968 1743 E-mail : info@sanya-phoenix.com

Выезд с детьми до 14 лет

Согласно Указу Президента от 22.11.2023г. с 01 марта 2024г. пропуск через государственную границу РФ несовершеннолетних граждан в возрасте до 14 лет будет осуществляться при наличии у них документов, подтверждающих российское гражданство.

Подтверждающими гражданство ребенка документами являются загранпаспорт, дипломатический или служебный паспорт. Также для этого подойдут свидетельство о приобретении гражданства РФ по рождению или же свидетельство о рождении с официальными отметкой и печатью.

Помимо этого, удостоверить личность несовершеннолетнего может документ, выданный полномочным органом иностранного государства (с переводом на русский язык), при наличии российских отметки и печати.

Для оформления необходимых документов и проставления отметок необходимо обращаться в территориальные органы МВД России.